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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 10/06/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

 

DO FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 009/2023: 

Criação de cursinho vestimular municipal anual, destinado a pessoas de baixa renda. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n.º 126/2024: 

Institui o Programa Municipal de Cuidados Paliativos, conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei n.º 132/2024: 

Institui o “Dia Municipal da Igreja Presbiteriana de Ponta Grossa”.  

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 152/2024: 

Denomina de GIOVANI ANTONIO LIEVORE a  Rua n.º 3 do Loteamento Bela Vista, 

Bairro Neves, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 154/2024: 

Denomina de ALCIDES JOSÉ MADALOZZO, a rotatória na confluência da Avenida 

Visconde de Taunay, Avenida João Manoel dos Santos Ribas e Rua Paraguai, Bairro 

Centro, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei n.º 157/2024: 

Concede o Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor EDERSON 

MUFFATO. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 310/2021: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder a remissão total do crédito tributário e a 

anistia das multas fiscais decorrentes do ISSQN, Taxa de Vistoria de Alvará e Taxas de 

Vigilância Sanitária incidentes sobre os serviços de eventos, bares, restaurantes e 

lanchonetes, no período de 26/03/2020 até 31/12/2021. 

 

PARECERES:         CLJR  -  

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA –  

                               CECE – 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n.º 166/2024: 

Denomina de JOSÉ SÉRGIO PRESTES a praça pública localizada na confluência das Ruas 

Parati e Piraúna, Jardim Castanheira, Bairro Cára-Cára, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Favorável, com a inclusa Emenda de Redação, em apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei n.º 167/2024: 

Denomina de JOSÉ ELIZANDRO DALZOTO a Rua “C” do Loteamento Mirante do 

Arcanjo, Bairro do Chapada, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Favorável, com a inclusa Emenda de Redação, em apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei n.º 171/2024: 

Denomina de JOÃO PEREIRA DE MACEDO a Rua “27” no Loteamento Monte 

Hermonn, localizado no Cára-Cára, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Favorável, com a inclusa Emenda de Redação, em apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n.º 205/2024: 

Denomina de CÂNDIDA DE JESUS COSTA – CANDINHA, o Centro de Referência em 

Assistência Social (CRAS) situado no Núcleo Costa Rica, Bairro Neves, nesta cidade. 

  

PARECERES:         CLJR  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral, em apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 517/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a TATIANE BARBOSA PEREIRA, Profissional do Rh da Employer de Ponta Grossa, pelo Dia Internacional do Profissional do 
RH. 

 
Nº 518/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Pastor JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA, em homenagem aos seus 70 anos de idade,  comemorado em 22 de junho de 2024. 

Parabenizamos por sua vida e Ministério, que assim continue em sua brilhante caminhada, e siga cumprindo com excelência o Ide do 
Senhor Jesus. 

 

Nº 519/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Sra. CARLA VIVIANE LAGOS MORESCO, Diretora da Escola PRISMA ARCO ÍRIS - Educação Infantil Fundamental e 
toda equipe de profissionais, por estarem comemorando 35 anos de existência com compromisso e dedicação à Educação. 

 

Nº 520/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida á MARIA ALUÍSIA RHODEN, pelo destaque em atuação na comunidade em especial na área da Educação. 

JUSTIFIVATIVA 

  
Nº 521/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á Ludy Mary Pereira Sguario, pelo destaque em atuação na comunidade em especial na área da Educação. 

 
Nº 522/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à esa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á JOÃO HÉLIO PINTO, pelo destaque em atuação na comunidade em especial na área da Educação. 

 
Nº 523/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 

Dirigida aos Excelentíssimos Deputados e Deputadas Estaduais do Paraná, para votarem contrariamente ao Projeto de Lei 345/2024, de 

autoria do Governo do Estado, que pode terceirizar vários Colégios Estaduais em nosso estado, incluindo unidades escolares 
pontagrossenses. 
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Nº 524/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à empresa WLE Soluções em Software, pelos 30 anos de história, crescimento e sucesso na cidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 525/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao senhor Jonadabe Pinto da Silva, em reconhecimento ao excelente trabalho que tem desempenhado como pastor, liderando a 

Igreja Pentecostal Cristo Para as Nações, em Ponta Grossa. Sua dedicação, integridade de caráter e fidelidade aos princípios cristãos o 
tornam digno desta homenagem.  

 

Nº 526/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao senhor Alexandre Maciel dos Santos, em reconhecimento ao excelente trabalho que tem desempenhado como pastor 
presidente, liderando a Igreja Pentecostal Cristo Para as Nações, em todo território brasileiro. Sua dedicação, integridade de caráter e 

fidelidade aos princípios cristãos o tornam digno desta homenagem.  

 
Nº 527/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 

Dirigida á Excelentíssima Senhora Prefeita, para que determine estudos no sentido de verificar o piso tátil e as tampas de acesso para 

cadeirantes no Calçadão da Coronel Cláudio, localizado no centro, desta cidade. 
 

Nº 528/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos atletas do Centro de Tênis de Mesa de Ponta Grossa (CTMPG). 

 
Nº 529/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Presidência e Diretoria do Centro de Tênis de Mesa de Ponta Grossa (CTMPG). 

 

Nº 530/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Senhora AUDREY OLIVET GRUBBA, devido aos seus excelentes serviços prestados ao município, durante o 

período em que esteve a frente da Delegacia Regional da Receita Estadual de Ponta Grossa. 

 
 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1355/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus com cobertura na Rua Luís 

Nadal Motti, nas proximidades do Residencial Vittace, Jardim Carvalho. 
 

Nº 1356/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus com cobertura na Rua Rodrigo 

em frente ao nº 1327, Uvaranas. 

 
Nº 1357/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e manutenção com patrolamento e fresagem da Rua 
Maria da Luz Rocha de Souza próximo ao n° 80, Ronda. 

 

Nº 1358/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção tapa buracos em toda a extensão da Avenida 

Tocantins, Santa Bárbara, Bairro Cará-Cará. 
 

Nº 1359/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção tapa buracos em toda a extensão da Rua 

Dourados, Santa Bárbara, Bairro Cará-Cará. 

 
Nº 1360/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na quadra de esportes e o 
cascalhamento na via que dá acesso ao campo de futebol localizado na Rua Pintasilgo, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 

Nº 1361/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção tapa buracos em toda a extensão da Av. Tubarão, 

Santa Bárbara, Bairro Cará-Cará. 
 

Nº 1362/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção tapa buracos na Rua Saul Moreira Macedo, 

Bairro Cará-Cará. 

 
Nº 1363/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 
da Rua Cesna, Bairro Cará Cará. 

 

Nº 1364/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pintura e sinalização da lombada instalada na rua 

Assembleia de Deus, n.° 615, Vila Santa Maria, Colônia Dona Luíza, nesta cidade. 
 

Nº 1365/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 
encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD),para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a instalação de uma lombada na Rua Almirante Barroso, próximo ao Bunny Burger. 

 
Nº 1366/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Av. Presidente Kennedy, Contorno. 
 

Nº 1367/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua professora Alzira 

Braga Ribas, Bairro Neves nesta cidade. 

 

Nº 1368/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), e à Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, solicitando a realização de operação tapa-buraco na Rua Lauro Becher, nº 222, e na Rua João Gerônimo Simonet, bem 

como a avaliação para eventual recapeamento asfáltico em toda a região da Vila Andorinhas - Neves. 
 

Nº 1369/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da 

Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 
Silveira Schimdt (PSD),para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, a realização de obras de patrolamento, 

cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica na Rua Lauro Muller, no trecho entre a Rua Bento do Amaral até a Rua 

Junqueira Freire - Centro. 
 

Nº 1370/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a pavimentação da Rua Engenheiro 

Rebouças, n° 158, entre as vias Afonso Celso e Fagundes Varela, Bairro Ana Rita, nesta cidade.  

 

Nº 1371/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
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Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade,  a realização de obras de patrolamento e cascalhamento na Rua Victor Manoel Biaginni, 

localizada na vila Bela Vista do Paraiso - Chapada. 

 
Nº 1372/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da iluminação pública das localidades de Caçador 
de cima e Caçador de baixo, do Distrito de Itaiacoca.  

 

Nº 1373/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Kleber Justus, Bairro Ronda. 
 

 

Nº 1374/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Frei José Tomás, Bairro Ronda. 
 

Nº 1375/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Jaime Réis, Bairro Ronda. 

 
Nº 1376/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Raul Fárias, Bairro Ronda. 

 

Nº 1377/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Abelardo Brito, Bairro Ronda. 
 

Nº 1378/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Gaton Busquete, Bairro Ronda. 

 
Nº 1379/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada uma operação Tapa Buraco na rua Xavier da Silva, da Avenida 
Balduíno Taques até a rua Manoel Ferreira Pinto. 

 

Nº 1380/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada uma operação Tapa Buraco na rua Xavier da Silva, da Avenida 

Balduíno Taques até a rua Manoel Ferreira Pinto. 
 

Nº 1381/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 

Nº 1382/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 
Nº 1383/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o serviço de pintura da faixa de pedestres sobre a 

lombada elevada na Rua Franco Grillo, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
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Nº 1384/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento das Ruas Joanito 

Costa Ribeiro e Arapoti, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 
Nº 1385/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento, nas ruas Perimetral, com as 
ruas José Ruiter Teixeira e Rua Tarcilia Novakoski, no bairro Contorno, vila São Pedro,  nesta cidade. 

 

Nº 1386/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da galeria na Rua Brigadeiro Rocha Loures em 

frente ao n° 367, esquina com Rua João Varassim, Jardim Carvalho. 
 

Nº 1387/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para ampliação da rota 

da linha de ônibus do Castanheira - Vicentino. 

 
Nº 1388/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus com cobertura na Avenida 
Euzébio de Queiroz próximo ao nº 1090, Uvaranas. 

 

Nº 1389/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reimplantação das guaritas de segurança no 

Terminal Central desta cidade.  

 

Nº 1390/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Adalberto Carvalho de Araujo, esta situada na região de Uvaranas. 

 
Nº 1391/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Pedro Elesbão Gonçalves, esta situada na região de Uvaranas. 

 

Nº 1392/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Samuel Berszacher, esta situada na região de Uvaranas. 
 

Nº 1393/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua São José, esta situada na região de Uvaranas. 

 
Nº 1394/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Maestro Bento Mussurunga, trecho á partir da Avenida Rotary 

Club até o seu final. 
 

Nº 1395/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Germano Ferreira Wiedermann, trecho compreendido entre a 

Avenida Rotary Club de Ponta Grossa e Avenida Melvin Jones, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1396/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Jacobe Biscarra, trecho compreendido entre a Avenida Rotary Club 

de Ponta Grossa e Avenida Melvin Jones, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1397/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua José de Oliveira Franco, trecho compreendido entre a Avenida 

Rotary Club de Ponta Grossa e Rua Paulo Schafranski, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1398/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Osório Fernandes dos Santos, trecho compreendido entre a 

Avenida Rotary Club de Ponta Grossa e Rua Paulo Schafranski, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1399/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Paul Harris, trecho compreendido entre as Ruas Maestro Bento 

Mussurunga e Germano Ferreira Wiederman, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1400/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Paulo Schafranski, trecho compreendido entre as Ruas Avelino 

Pereira de Campos e Maestro Bento Mussurunga, no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1401/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Adalberto Carvalho de Araujo, esta situada na região de Uvaranas. 

 
Nº 1402/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Pedro Elesbão Gonçalves, esta situada na região de Uvaranas. 

 

Nº 1403/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Professora Sinhara Natel de Paula no trecho á partir da Rua Cel 
Francisco Ribas e Darly Luiz Wambier no Bairro Orfãs 

 

Nº 1404/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Samuel Berszacher, esta situada na região de Uvaranas. 

 

Nº 1405/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua São José, esta situada na região de Uvaranas. 
 

Nº 1406/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Maestro Bento Mussurunga, trecho á partir da Rua Paulo 

Schafranski até o seu final, esta localizada no Bairro da Chapada. 
 

Nº 1407/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

implantação de sinalização viária, sejam elas verticais e horizontais, de advertência e regulamentação para as vias do Bairro Jardim 

Panamá. 

 

Nº 1408/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências necessárias para limpeza e corte de mato exixtente em terreno localizado á Rua Almirante Wanderkolk, imediações do 

numeral 163, na região de Uvaranas 

_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 07/06/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  

 


